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 هي أ ωϮضϮϤال ίمدة إنجا Εربع  ساعا.   من ωϮضϮϤال ϥϮϜارين يتϤسة تϤا خϬا بينϤمستقلة في.  ترشحϤيرغب فيه ال ϱάارين  حسب الترتيب الϤالت ίن إنجاϜϤي. 

 

                              

 (ϥ 3......................).التϤرين اأوϝ يتعلق باأعداد العقدية -                               

                               - Εاني يتعلق بالحسابياΜرين الϤالت(............................3 ϥ) 

 (ϥ 4......................)التϤرين الΜالث يتعلق بالΒنياΕ الجΒرية -                               

 (ϥ 5.6...............................)تϤرين الرابع يتعلق بالتحليلال -                               

 (ϥ 3.6............................)التϤرين الΨامس يتعلق بالتحليل  -       

         

 

 كيفϤا كاϥ نوعϬا  ا يسϤح باستعϤاϝ اآلة الحاسبة

 يسϤح  باستعϤاϝ اللوϥ اأحϤر بورقة التحريرا 
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 (نقط 3)  :Ϥرين اأϝϭالت 
): الϤعادلة التالية £نعتΒر في الϤجϮϤعة  -1  ) ( )2 5 3 4 4 3 0E : z i z i- + + + =  

)تحقق أϥ ( أ     6..5 )
2

3 3i-  عادلةϤال ΰيϤم Ϯه( )E  

5.6    Ώ)  حددa  وb  عادلةϤحلي ال( )E  (ϥا أϤعل :  bخ ، ) 

5..6    Ν )ϥتحقق أ  :( )1 3b i a= -         

 .مΒاشرالϤستϯϮ العقدϱ منسΏϮ إلϰ معلم متعامد و مϤنψم و   -. 
  bالنقطة التي لحقϬا  Bو aالنقطة التي لحقϬا  A لتϜن     

ίاويته  و Aبالدوراϥ الϱά مركO ϩΰصϮرة النقطة  1Bلحق النقطة  1bحدد العدد العقدϱ ( أ    5.6
2

p
   

5.6   Ώ)  ϥبين أB رةϮ1 هي صB   ϩΰمرك ϱάبالتحاكي الA   تهΒ3و نس        

5.6   Ν )ϥتحقق أ :  2
6

b
arg

b a

       

  Aو OتΨالف و  OABالدائرة الϤحيطة بالΜϤلث  ، تنتϤي إلc  ϰلحقϬا  ، نقطة ϜCن تل (د     5.6

        ϱدة للعدد العقدϤحدد ع   
c

c a-
  

 (نقط 3) :التϤرين الثاني 

]:  بحيث انسΒي اصحيح اعدد xليϜن    ]1439 1436 2015x   ؛

5..6 1- ϥا أϤ1436: عل 1051 2015 749 1´ - ´ = ،  ϥاأوليا 2015و 1436بين أϤϬا بينϤفي ϥ.       

  2015و xقاسϤا مشتركا للعددين  dليϜن  -. 

 1436يقسم  dبين أϥ  (أ    5.6

5.6   Ώ ) ϥاستنتج أx اأوليا 2015وϤϬا بينϤفي ϥ  . 

  : باستعϤاϝ مΒرهنة فيرما بين أϥ( أ -3 6..5 1440 1 5x    و 1440 1 13x     و 1440 1 31x 
 
 

                                                       (ϥ2015: احظ أ 5 13 31. .= ) 

5.6    Ώ) بين ϥأ  : 1440 1 65x    ϥثم استنتج أ :  1440 1 2015x  

5.6 4-  ϥبين أ  :[ ]1051 2015x    ؛

 (نقط 4):التϤرين الثالث 

 

 ϥكر أάن( )( )2 , ,M + حلقة واحدية وحدتϬا  ،´
1 0

0 1
I

˶ =ç÷و ÷ç ÷ç ÷è ˷
أϥ و     , ادليةΒمرة تί. 

):  نضع xلϜل عدد حقيقي  )
1

2 1 2

x x
M x

x x
˶ -و ÷ç= ÷ç ÷ç ÷- +è ˷

)و نعتΒر الϤجϮϤعة          ){ }E M x / x= خ ،                
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)  :يليالϤعرف بϤا  TالداخليبقانϥϮ التركيب  Eنΰود   ) ( ) ( )1M x M y M x yT = + +   ( )( )2x,y" خ ،  

):   بϤا يلي  الϤعرف EنحϮ  ،التطΒيق من jليϜن  -1 ) ( )1x M xj = -     ( )x" خ ،  

)من تشاكل  jبين أϥ  (أ     5.6 ),+،  Ϯنح( )E,T 

5.6     Ώ)  ϥبين أ( )E,T ادليةΒمرة تί     . 

) :بين أϥ( أ  -. 5.6 ) ( ) ( )M x M y M x y xy´ = + +    ( )( )2x,y" خ ،   

5.6      Ώ) ϥاستنتج أ E ء مستقر منΰج( )( )2 ,M ´،  ϥو أ ϥϮالقان"  " ادلي فيΒتE     

5.6     Ν)   ϥبين أ ϥϮالقان"  " ϥϮة للقانΒيعي بالنسίϮت"T " فيE . 

) تحقق أϥ  ( د      5.6 )1M )هϮ العنصر الϤحايد في  - )E,T    ϥو أI  حايد فيϤالعنصر ال Ϯه( )E,́   . 

}: أϥ تحقق( أ -3 6..5 }( ) ( )1
1

x
x M x M I

x
˶ -و ÷ç" خ - - ´ =÷ç ÷çè ˷+

،    

5..6     Ώ )بين  ϥأ( )E, ,T  .جسم تΒادلي ´

  
 (نقط 5.6) :التϤرين الرابع

 ϝϭن   : الجزء اأϜلتf  ϝجاϤال ϰعرفة علϤالدالة العددية ال 0, ا يليϤب : 

                                     0 0f    و    
  

   21f x x ln x   ϥا كاΫ0 إx 

ليϜن   C  لΜϤϤال ϰنحنϤللدالة الfفي ϰإل ΏϮنسϤال ϯϮستϤم  الψنϤمعلم متعامد و م( )O,i, j
r r

 . 

:   أحسب  -1 5.6 lim
x

f x  و
 

lim
x

f x

x  ϝيانيا  ثم أوΒا مϬحصل عليϤالنتيجة ال. 

  0متصلة علϰ اليϤين في  fبين أϥ الدالة ( أ -. 6..5

5.6    Ώ ) أحسب
 

0
lim
x

f x

x    يانياΒم ϝا  ثم أوϬحصل عليϤالنتيجة ال. 

5.6     Ν)  أحسب 'f x   0من أجلx   الدالة ϥثم استنتج أf  ϝجاϤال ϰايدية قطعا علΰت 0,   
بين أϥ الϤنحنϰ ( أ -3 6..5 C  ل نقطة انعطافΒيقI  اϬلϮ1أفصe . 
5..6    Ώ )ϰنحنϤي للΒضع النسϮال αأدر C ة  لΒمعادلتهبالنس ϱάستقيم الϤل  :  y x 

5.6    Ν ) ϰنحنϤأنشئ ال C  .  (ά1:  نأخ 0 4e . ) 
 

 
)نعتΒر الϤتتالية العددية :   الجزء الثاني )

0n n
u

1  : الϤعرفة بϤا يلي ³
0u e-=   و( )1n nu f u+ =  ( )n" خ ¥ 

5.6 1- ϥ1:   بين بالترجع أ 1ne u- £ <   ( )n" خ ¥   

)بين أϥ الϤتتالية -. 5.6 )
0n n

u
  .ةتΰايدية قطعا ثم استنتج أنϬا متقارب ³

lim: نضع -3  nn
u l    

1: بين أϥ( أ    6..5 1e l   

5.6   Ώ ) ةϤحدد قيl   
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 انتϬى      

الدالة العددية الϤعرفة علϰ الϤجاF  ϝلتϜن :   الجزء الثالث  0, ا يلϤيب    :   
1

x
F x f t dt   

2: بين أϥ الدالة( أ -1 6..5 21 1

4 2
H : x x x ln x- +a دالة أصلية للدالة :h : x xlnxa  ϝجاϤال ϰعل] [0,+ ¥  

5.6    Ώ  )ϥبين أ : ( ) ( ) ( )
2

2 2

1 12

x xx
t ln t dt ln x t ln t dt= - ٍ  ٍ   0x  

5,6    Ν )ϥاستنتج أ  : ( ) ( ) ( )
2 2 2

23 3

4 4 2 2

x x x
F x ln x ln x= - + - +       0x   

متصلة  علϰ الϤجاF  ϝبين أϥ الدالة ( أ -. 6..5 0,    

5.6    Ώ)  أحسب 
0x

lim F x  ةϤامل   ثم استنتج قيϜالت 1

0
f x dx 

 (نقط 120:)التمرين الخΎمس 

الϤعرفة علϰ الϤجاg  ϝنعتΒر الدالة    0, ا يليϤب  :  0 2g ln     و   2 tx

x

e
g x dt

t

   ϥا كاΫ0إx   

:  بين أϥ ( أ -1 5.6     20 2 x t xx t x, x e e e         

5.6    Ώ )ϥبين أ      :   20 2 2x xx e ln g x e ln     

5..6    Ν )الدالة ϥاستنتج أ g  ين فيϤالي ϰ0متصلة عل .  

شتقا  علϰ الϤجاϝ قابلة لا gبين أϥ الدالة -. 6..5 0,  ثم أحسب g' x  0من أجلx    

: بين أϥ ( أ -3 5.6  1
0 1

t
te

t e
t

             (يةϬنتϤال Εايداΰرهنة التΒم ϝاϤنك استعϜϤي ) 

5.6    Ώ  ) ϥبين أ  :    22
0 1

x xg x ln e e
x

x x

         

5.6    Ν )الدالة استنتج ϥأg ين فيϤالي ϰ0قابلة لاشتقا  عل . 
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 سϡϠ التنϘيط عنΎصر اإجΎبΔ التمرين اأول

ϭ- أ)   ϕ52.0 التحق 

   Ώ)  ىϠ4:    نحصل عb                  ϭ1 3a i  520 

 52.0 التحقϕ (ج   

: نحصل عϠى (أ -2    1 1 1 3 1b a i i i          
520 

  Ώ) ϕمن أن التحق   : 1b a 3 b a    520 

 (ج   
62:  نحصل عϠى 

3

ib
e

b a

p

=
-

 إذن        2
6

b
arg

b a

      
520 

 (د   
 اذن  متداϭرة   O  ϭA ϭB  ϭCالنقط 

c b

c a b a
¸ خ

- -
ϭ نحصل  ،

]عϠى ]
6

c
arg

c a

p
p˶ ç÷و ç÷؛ ÷çè ˷-

  

] :ن في حΎلΔ تϭصل التϠميذ إلى النتيجΔ  52.0تمنح  ]2
6

c
arg

c a

p
p˶ ç÷و ç÷؛ ÷çè ˷-

 

520 

 سϡϠ التنϘيط عنΎصر اإجΎبΔ التمرين الثΎني

ϭ - ϭزϭب Δمبرهن Δمن الماحظ Ύطريقانطاق Δأي ϭأخرىأ Δصحيح Δ 52.0 

 520  (أ -2

   Ώ) جΎ520 ااستنت 

ϯ- أ)   Εثاث مرا Ύفيرم Δمبرهن ϕتمنح  تطبي ϭ52.0 ن عنϕ52.0 كل تطبي 

   Ώ) 0ϭ31 ΎمϬبين Ύليين فيمϭ520  52.0....................... أ 
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50ϭ13 ΎمϬبين Ύليين فيمϭ52.0....................... أ 

]   :تϭظيف العاقتين- 4 ]1439 1436 2015x ϭ1436       ؛ 1051 2015 749 1´ - ´ =               520 

 سϡϠ التنϘيط عنΎصر اإجΎبΔ التمرين الثΎلث

ϭ- كل (أΎ520 ن520..............................................التش 

  Ώ) ( ) Ej =، .......................................52.0  

 52.0................................صϭرة زمرة تبΎدليΔ بتشΎكل

520 

 520 المتسϭΎيΔ (أ -2

   Ώ) جΎ52.0.................................................ااستنت  

ΔدليΎ52.0...................................................التب 

520 

 520 يΔالتϭزيع (ج   

) (د    )1M  ن52.0............................................ هϭ العنصر المحΎيد -

I يدΎالعنصر المح ϭن52.0........................................................ه 

520 

ϯ- أ) ΔيϭΎ52.0 المتس 

    Ώ) ج من  الس΅ال استنتΎ1- أن كل عنصر من ( أE  لفΎيخ( )1M   52.0......يقبل ممΎثل  -

 ΕΎصيΎقي الخΎ520.....................................................ب  

52.0 

 سϡϠ التنϘيط عنΎصر اإجΎبΔ التمرين الرابع

 نΏΎ...............................................52.0 النΎϬيتينحس- ϭ الجزء اأول

 ن52.0..............................................الت΄ϭيل المبيΎني

520 

 52.0  (أ -2

   Ώ) ΔيΎϬالن ΏΎن52.0............................................ حس 

 ن52.0............................................ الت΄ϭيل المبيΎني

520 

 ن52.0........................................ حسΏΎ المشتقΔ (ج   

ΔبΎن52.0..................................................... الرت 

520 

ϯ-ف (أΎاإنعط Δ52.0 نقط 

  Ώ)  52.0 
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 520 إعتبΎر نقطΔ اإنعطΎف ϭ الϔرع الا نΎϬئي ϭ نصف الممΎسيتϡ اأخذ بعين ا (ج   

 ϭ - 520 الجزء الثΎني

2 -ΔبΎن52.0......................................................الرت 

ΏرΎن52.0................................................... التق 

520 

ϯ- 52.0  (أ 

   Ώ) 1l  520 

 52.0  (أ -ϭ الجزء الثΎلث

   Ώ)  520 

 520  (ج   

 52.0  (أ -2

  Ώ)  
0

3

4x
lim F x  ..........................52.0ن 

     1

0 0

3
0

4     x
f x dx F lim F x.............................52.0ن 

 Δأن الدالF Ϡى اليمين في متصϠع Δ0  

520 

 سلم التنقيط عناصر اإجابة التϤرين الخامس

ϭ- 5.0  (أ 

    Ώ)  5.0 

 5.20  (ج    

 5.20ϥ............................................قابلية اإشتقاق- 2

  2x xe e
g' x

x

 ...............................5.0ϥ 

5..0 

ϯ- أ)  Εبيق مبرهنة التزايداτت

الϤنتϬية     t
se 1

t 0 s 0, t : e
t

        

 كϤا تقبل أية طريقة صحيحة أخرse ϯثم تأطير  

5.0 
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     Ώ)  ϝيف نتيجة السؤاυتوϯ-5.0 (أ 

 (ج     
 

2

0
1

x x

x

e e
lim

x+

- -

®

-
= -..........................................................5.20 

    
   

x 0

g x g 0
lim 1

x
   ϭ يل النتيجةϭ5.20................................تأ 

5.0 

 


